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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 161 
12 Νοεμβρίου 2020 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Λαμβάνοντας υπόψη τα έκτακτα μέτρα που εξαγγέλθηκαν από την κυβέρνηση, τόσο παγκύπρια 
όσο και στοχευμένα για τη Λεμεσό και την Πάφο για τη διαχείριση της πανδημίας, έλαβε τις 
εξής αποφάσεις στη βάση των κυβερνητικών εξαγγελιών: 
 
Σε ότι αφορά τη λειτουργία των Διοικητικών Υπηρεσιών και την προσέλευση του διοικητικού 
προσωπικού, αποφασίστηκαν τα ακόλουθα: 
 

i. Οι Προϊστάμενοι των ΔΥ/ Κοσμήτορες/ Πρόεδροι Τμημάτων, θα μεριμνήσουν ώστε 
στο Πανεπιστήμιο από τις 16 Νοεμβρίου, να προσέρχεται ΜΟΝΟ ο απόλυτα αναγκαίος 
αριθμός διοικητικού προσωπικού («προσωπικό ασφαλείας» ως αναφέρεται στο σημείο 
9 των μέτρων που ανακοινώθηκαν).  

ii. Σημειώνεται ότι, αριθμός προσωπικού που θα κριθεί αναγκαίο από τους Προϊσταμένους 
να μεταβεί από άλλη πόλη στην εργασία του, θα πρέπει να  χρησιμοποιήσει σχετικό 
έντυπο.  

iii. Οι Προϊστάμενοι που διαμένουν εκτός Λεμεσού, θα προσέρχονται στο Πανεπιστήμιο 
τουλάχιστον μία φορά τη βδομάδα, χρησιμοποιώντας το υπό αναφορά έντυπο. 

 
Σε ότι αφορά μετακινήσεις του ακαδημαϊκού και ερευνητικού προσωπικού, αυτές θα μπορούν 
να γίνουν με τη συμπλήρωση του σχετικού εγγράφου ακολουθώντας την εξής διαδικασία: 
 

i. Ερευνητές (περιλαμβανομένων και διδακτορικών φοιτητών) εκεί που είναι απολύτως 
απαραίτητο εξασφαλίζουν υπογραφή από τον επιβλέπων καθηγητή τους. 

ii. Μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ και ΕΕ εξασφαλίζουν υπογραφή από τον/την Πρόεδρο του Τμήματος 
τους. 

iii. Πρόεδροι Τμημάτων από τους Κοσμήτορες των Σχολών τους. 
iv. Κοσμήτορες από τον Πρύτανη. 

 
Σε ότι αφορά την προσφορά μαθημάτων και την ολοκλήρωση του διδακτικού έργου μέχρι το 
τέλος του εξαμήνου, βρίσκονται σε ισχύ οι αποφάσεις που έχουν ληφθεί από το Πρυτανικό 
Συμβούλιο και έχουν κοινοποιηθεί στην πανεπιστημιακή κοινότητα από τον Αντιπρύτανη 
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, με ηλεκτρονικό του μήνυμα στις 30 Οκτωβρίου.  
 
Επιπρόσθετα όλες οι διδακτικές δραστηριότητες, περιλαμβανομένων θεωρητικών και 
εργαστηριακών μαθημάτων, θα διεξάγονται πλέον αποκλειστικά διαδικτυακά. Για τα 
εργαστηριακά μαθήματα να χρησιμοποιηθούν εναλλακτικοί διαδικτυακοί τρόποι διδασκαλίας. 

 


